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АНОТАЦІЯ 

 

Єрифа С.В. 3D друк як інструмент створення унікальних текстур та 

форм у сучасному дизайні одягу. – Рукопис. 

Робота на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра за 

спеціальністю 022 «Дизайн». Херсонський національний технічний 

університет. Хмельницький, 2024. 

У роботі досліджено особливості застосування технологій 3D друку в 

дизайні одягу, зокрема їхній вплив на формоутворення, створення унікальних 

текстур і екологічність виробництва. Проаналізовано історичний розвиток та 

сучасні тенденції використання 3D друку в модній індустрії, внесок дизайнерів 

у розробку технологій, а також основні етапи їх впровадження у творчі 

процеси. 

Розглянуто властивості матеріалів, придатних для 3D друку, 

експлуатаційні характеристики створених текстур і форм, а також технологічні 

аспекти виготовлення складних елементів дизайну. Особливу увагу приділено 

розробці концепції та ескізного проєкту колекції одягу з інтеграцією 

авторських 3D текстур. У концепції колекції підняте питання збереження 

культурної спадщини України. Прототипом у створенні авторських 3D текстур, 

якими декоровані моделі одягу,  стали кам’яні вишиванки Нової Каховки, що 

на цей час знищуються російським окупантом.  

У результаті дослідження визначено перспективи використання 3D друку 

в дизайні одягу, окреслено основні принципи розробки унікальних текстур і 

форм, що сприяє розширенню креативних можливостей сучасного дизайну та 

інтеграції інноваційних технологій у модну індустрію. 

Ключові слова: дизайн одягу, технології 3D друку, текстури, 

формоутворення, культурна спадщина, кам’яні вишиванки, модна індустрія. 
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ВСТУП 

 

Інноваційні технології є важливою складовою сучасного дизайну одягу, 

який прагне поєднувати естетику, функціональність та екологічність. Однією з 

таких технологій є 3D друк, який відкриває нові можливості для створення 

унікальних текстур та форм, що раніше були недосяжними традиційними 

методами. Інтеграція 3D друку в дизайн одягу є актуальною темою досліджень, 

оскільки вона дозволяє переосмислити підходи до формоутворення, 

використання матеріалів та технологічних процесів у сучасній моді 

Використання цих технологій сприяє розвитку креативності, персоналізації 

виробів і впровадженню сталого підходу до модного виробництва. 

Актуальність дослідження обумовлена зростаючим інтересом до 

технологій адитивного виробництва в модній індустрії, які сприяють розвитку 

креативності дизайнерів та розширюють межі функціональних і візуальних 

можливостей текстильних виробів. Впровадження 3D друку в дизайн одягу 

сприяє формуванню нових концепцій, які відповідають вимогам сучасного 

суспільства, таких як персоналізація, сталий розвиток та інноваційність.  

Об’єктом дослідження є технології 3D друку в сучасному дизайні. 

Предметом дослідження - текстури та форми одягу, створені за 

допомогою 3D друку, а також технології їх розробки і виготовлення. 

Мета дослідження - наукове обґрунтування можливостей інтеграції 

технологій 3D друку у процеси створення унікальних текстур і форм у дизайні 

одягу, з урахуванням сучасних тенденцій модної індустрії та збереження 

культурної спадщини України на прикладі мотивів кам’яних вишиванок Нової 

Каховки. 

Досягнення поставленої мети дослідження передбачає виконання 

наступних завдань: 

- дослідити історичний розвиток і сучасні тенденції застосування 3D 

друку в дизайні одягу; 
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- вивчити матеріали та технологічні аспекти 3D друку, які 

використовуються для створення складних текстур і форм у дизайні одягу; 

- розробити концепцію колекції одягу, що поєднує інноваційні 

технології 3D друку з культурною спадщиною України; 

- створити ескізний проєкт колекції, зосереджений на унікальних 

текстурах і формах, натхненних мотивами кам’яних вишиванок Нової Каховки; 

- розробити технологічні рішення для 3D друку авторських текстур, 

які відповідають концепції колекції, та забезпечити їхню інтеграцію в 

конструкцію виробів. 

Для досягнення поставленої мети та виконання завдань у роботі було 

використано комплекс методів дослідження, які забезпечили всебічний аналіз, 

наукове обґрунтування та практичну реалізацію інтеграції 3D друку в дизайн 

одягу, а саме:  

- методи аналізу та синтезу використано для дослідження 

історичного розвитку та сучасних тенденцій застосування технологій 3D друку 

в дизайні одягу; 

- порівняльний аналіз застосовано для співставлення властивостей 

матеріалів, придатних для 3D друку; 

- експериментальний метод застосовано для розробки авторських 

текстур і форм, виготовлених за допомогою 3D друку. Проведення 

експериментів з налаштуванням параметрів друку та вибором матеріалів 

дозволило оптимізувати технологічний процес; 

- метод системного підходу використано для інтеграції культурної 

спадщини в сучасний дизайн одягу через розробку моделей, які поєднують 

інноваційні технології з традиційними мотивами. Системний підхід забезпечив 

комплексність аналізу і взаємозв’язок усіх етапів дослідження. 

Наукова новизна роботи полягає в розробці інноваційного підходу до 

поєднання технологій 3D друку з сучасними принципами формоутворення та 

дизайнерськими рішеннями в модній індустрії, спрямованими на збереження та 

популяризацію культурної спадщини України. 
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Практична значимість роботи полягає в розробці технологічних рішень та 

практичній реалізації колекції одягу, що демонструє можливості використання 

3D друку для створення унікальних текстур і форм у модному дизайні. 

Використання мотивів кам’яних вишиванок Нової Каховки дозволяє 

інтегрувати культурну спадщину України в сучасний дизайнерський контекст, 

сприяючи її збереженню та популяризації. 

Отримані результати можуть бути використані у практичній діяльності 

дизайнерів для впровадження інноваційних технологій у процеси створення 

одягу, у навчальних програмах для підготовки фахівців з дизайну одягу, у 

модній індустрії для розширення можливостей персоналізації та створення 

екологічно орієнтованих продуктів та у проектах з культурного відродження й 

популяризації українського мистецтва через сучасний дизайн. 

Апробація основних результатів роботи здійснювалася через участь у 

наукових конференціях, де були представлені ключові положення дослідження 

та отримано конструктивні відгуки для їх подальшого вдосконалення, 

зокрема на: 

- Х Міжнародна наукова-практична конференція Херсонського 

національного технічного університету «Дизайн та мистецтво в контексті 

соціокультурного розвитку», 10 жовтня 2024 р., м. Хмельницький, Україна. 

 Структура кваліфікаційної роботи обумовлена її метою і поставленими 

завданнями. Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, тринадцяти 

підрозділів, трьох додатків, списку використаних джерел (61 позицій на 6 

сторінках). Загальний обсяг роботи складає 91 сторінки. 

 

 

 

 

 

 

 


